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Декларация на Тридесет и деветото Народно събрание на Република България за ангажираността на държавните институции за
постигане на целите на Десетилетието на ромското включване 2005 - 2015 г.

 

ДЕКЛАРАЦИЯ
на Тридесет и деветото Народно събрание на Република България за ангажираността на държавните институции за

постигане на целите на Десетилетието на ромското включване 2005 - 2015 г.

Тридесет и деветото Народно събрание на Република България,
като се ръководи от принципа на равнопоставеност на всички български граждани, независимо от тяхната етническа и религиозна
принадлежност;
като заявява необходимост от полагането на последователни усилия за постигане на пълно и ефективно равенство между всички
български граждани;
като потвърждава ангажиментите на Република България за постигане на Целите на хилядолетието за развитие, приети от ООН;
като изтъква усилията на Република България за премахване на всички форми на дискриминация;
като потвърждава, че изпълнението на приетата през 1999 г. Рамкова програма за равноправно интегриране на ромите в
българското общество е приоритетна задача пред всички български правителства;
като споделя разбирането, че европейското бъдеще на страната ни е немислимо без подобряване на положението на ромската
общност

ДЕКЛАРИРА:
1. Приема с удовлетворение участието на Република България в инициативата “Десетилетие на ромското включване 2005 - 2015
г.”
2. Заявява волята на Република България да води политика на социална интеграция, която цели намаляване на бедността и е в
интерес както на ромската общност, така и на обществото като цяло.
3. Потвърждава готовността на Република България да работи за постигане на целите на Десетилетието на ромското включване в
приоритетните области - образование, здравеопазване, заетост, жилищни условия, култура и защита от дискриминация.
4. Потвърждава ангажираността на Народното събрание за изпълнението на Рамковата програма за равноправно интегриране на
ромите в българското общество, като препоръчва на Министерския съвет да приеме Национален план за действие по
Десетилетието на ромското включване 2005 - 2015 г.
5. Подкрепя пълноправното участие, приноса и отговорността на ромската общност в нашата страна за постигането на целите на
Десетилетието на ромското включване.
Декларацията е приета от XXXIX Народно събрание на 8 април 2005 г. и е подпечатана с официалния печат на Народното
събрание.
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